

**Chinese Commercial News** 商報

華社動態

Page 25 Monday May 13 2024 二〇二四年五月十三日 (星期一)

**KENTUCKY MFG CORP**  
427 San Fernando St., Binondo Manila  
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

# 善舉總會崇仁總醫院與國調局 (NBI) 繼續簽署醫療捐助協議備忘錄 (MOA)

菲律賓華僑善舉總會訊：由本總會（PCCAI）擁有和運營的中華崇仁總醫院暨醫療中心（CGHMC）與國家調查局（NBI）續簽醫療捐助協議備忘錄（MOA）。盧祖蔭董事長和國家調查局局長Atty. Medardo De Lemos代表雙方簽字。通過本備忘錄，中華崇仁總醫院暨醫療中心將續為在執行公務期間受傷或受傷的NBI特工或特別調查員提供免費醫療、小型和大型手術/手術、實驗室檢查、住院、藥品和其他附帶醫療服務。

國家調查局或稱國家調查、法醫和科學研究局（NATIONAL BUREAU OF INVESTIGATION AND FORENSIC AND SCIENTIFIC RESEARCH SERVICE）。負責有效率地偵查和調查犯罪以及其他出於公共利益主動違反菲律賓法律的行為，維護和平與秩序，並建立和維護一個最新的科學犯罪實驗室。充當所有起訴和法律使用的國家刑事和其他資訊交換所。

中華崇仁總醫院暨醫療中心院長洪鵬生醫學博士（Dr. Samuel Ang）致詞，表示非常高興與國家調查局（NBI）致力於通過促進誠實、高效的公共服務的伙伴關係提供最好的幫助而感到自豪。我們悠久的歷史表明我們致力於通過這種夥伴關係支持NBI的使命，二十多年來我們很榮幸能夠支持這樣一個重要的政府機構，建立富有成果的合作夥伴關係，負責處理和解決符合國家利益的重大重大案件[SO1]，成為我們民主的支柱之一。

國家調查局局長Atty. Medardo De Lemos率領國家調查局官員等於5月8日星期三下午親臨中華崇仁總醫院暨醫療中心出席續簽。

來賓受到菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、名譽董事長兼執行委員會主任吳榮祥博士、謝銘洲副董事長兼行政總理、李賢冊副董事長、許金鑛副董事長、李賢潤副董事長，中華崇仁總醫院暨醫療中心院長洪鵬生醫學博士（Dr. Samuel Ang）、許文忠董事、戴顯祖董事、吳維新董事、洪連燈董事、吳光級董事、洪連燈董事、李建庭董事、李宏圖董事、黃拔來董事、陳慎修董事、林國友董事、曾國鵬董事、蔡宗展董事、李英君立案秘書、高國華委員、李文景委員、洪金銘委員、盧垂順委員、蔡志雄委員、許鴻傑委員、李約翰委員、莊樹福委員、秘書長李煒欽博士等的熱烈歡迎和接待，並參加簽署儀式。

對菲律賓華僑善舉總會、中華崇仁總醫院暨醫療中心及各屬下機構長期以來的傑出貢獻，國家調查局局長Atty. Medardo De Lemos表示衷心的感謝和高度讚賞。將更好履行其職責，保護和捍衛國家社會及民眾安寧。向菲律賓華僑善舉總會、中華崇仁總醫院暨醫療中心及各位友好致意，贊揚大家做出巨大貢獻。

長期以來善舉總會與中華總商會密切配



合，堅持反罪惡，並通過各種形式與治安當局保持順暢的溝通，與內政部、警方各有關部門、國調局及有關反罪惡、反綁架等機構

進行良好互動。敦促維護治安，通過中華崇仁總醫院暨醫療中心向因公受傷的執法人員提供醫療捐助服務，且一再捐獻巨資，向有

關部門捐贈添置各種設備及需要之器具等。鼓勵警務人員盡忠職守，採取有效措施採取有效措施維護良好的社會治安。

## 伯利春菲華志願消防會 配合大乘信願寺舉行第112次分發火災愛心包

菲律賓伯利春菲華志願消防會訊：馬尼拉通多普廷巴托島（Isla Puting Bato）的一場大火燒，破壞七百個家庭、受災人口近千人。

天氣太炎熱，生活很困難，近千民眾流離失所，火燒災情貴在嚴重，急需立刻加以援助。

伯利春菲華志願消防于5月2日，下午2點到Delpan Sports Complex進行派糧賑災救援行動。

當時岷市大乘信願寺主持傳印長老，委派副寺門清法師、妙柱法師等，聯同菲律賓伯利春菲華志願消防會（Brixton Hills Volunteer Fire Brigade Association Inc.），共同準備（第二次下集）發送500包火災救援愛心包。

包中有大米，罐頭魚，米粉，方便面和餅乾咖啡精，礦泉水等，援助Barangay Isla compound火災受害者，幫助他們的需要和那些飢餓的人。

這次活動由伯利春菲華志願消防隊創會會長吳肇新博士，副會長蔡金棟先生，總務主任兼行政主任呂陽達，財政主任林佩儀女士，福利主任施良桂先生，消防總隊副隊長Mark Diala和多位消防員，及市議員Peter Ong和Barangay Chairman Anthony Igus及岷警局多位警員協助運送災包及共同分發救災愛心包。

圖示：物品分發情形。

